
FLUJO DE INGRESOS

Como sabemos, una empresa dispone de diferentes maneras de

generar fuentes de ingresos.

En este caso, existen dos tipos de fuentes de ingresos;

En primer lugar, los ingresos de pago único, que corresponden a la

compra del producto en sí, es decir, el dispositivo traductor.

Por otra parte, contaremos con los ingresos de pago recurrente, que

hacen referencia a las posibles reparaciones que precise el dispositivo y

el alquiler temporal del mismo.

Como nuestro proyecto necesita una inversión económica inicial, se

solicitará una subvención al Gobierno Vasco ya que es una herramienta

útil en muchos de los servicios públicos de la comunidad.

En cuanto a los precios, la compra del dispositivo traductor tendrá un

valor de 99,99€ y el alquiler del mismo, tendrá un coste de 40€

mensuales, siendo así precios fijos.

Por otro lado, las reparaciones del producto tendrán un coste

aproximado de 55€ aunque podríamos considerar que es un precio

dinámico ya que depende de la reparación que necesite.


